CORRECTIONS TO WRS VOL 56 NOT IN ERRATA SLIP ON p545

p16 no 30 as 29 not 28 p25 43 note 1 minister not vicar p49 89 Maiden Bradley not in index p.60 109 l. 3 take out Farleigh p73 135 as 134 not 132 p97 177 as 176 not 175 p130 244 as in 243 not 245 p157 368 add to footnote 1627-1668 p166 324, 325 Coopashe not Coopathe p172 336 1677 in margin presumably when the terrier was reissued p188 373 endorsement date, 1771, not 1711 p205 398 Arthur (not Archibald) Buckeridge; see also index p505 p207 401 note in 402 not in 1705 p216 417 date 1672 not 1671; note 4 in 418 or 420 not 419 or 420 p218 421 Kempsford not Kempslord p233 445 date 1608 not 1688 p235 453 Home close not Brome close; between Stock land, a little piece in the park, a little mead lying near Mrs Redmans, a little copse lying near the Earldoms [Arldoms]. 'All A Mountes by gest', not guest. Phonetic spelling; own for one; looer for lower. p302 553 as 552 not 551 p302 555 add and in 553 p373 667 first sentence should be italicised p.385 684 add at beginning As 683 with amendment in footnotes p412 717 of 716 not 714 p412 720 as 718 not 719 p419 729 take out witnesses as above.

p482 837 n.3 in 838 not 837

p499 (index) Aland, Peter, 657 not 5,67